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1. Funguje komunikace a spoluprace v tymu bez probléma? Co bychom mohli
zlepsit?
Komunikace i spoluprace tymu funguje stale bez problémd. V tymu nejsou zadné problémy.

2. Co fungovalo dobre v pravé skoncené iteraci a meéli bychom to délat dal?
Jaké prekazky naopak branily v praci v pravé skoncené iteraci a jak by mohly
byt odstranény?

Dobfe fungovala komunikace a spoluprace tymu. AvSak béhem iterace doslo k delSimu

neplanovanému zdrzeni pfi feSeni problému s komunikaci (cross-domain solution) mezi
uzivatelskym rozhranim a REST API Redmine.

3. Objevily se v prabéhu iterace néjaké neplanované polozky? Jak tomu
predchazet?
V prubéhu iterace se Zzadné neplanované polozky neobjevily, iteraci jsme naplanovali dobre.

4. Pro¢ muzeme s urcitosti fici, Ze jsme uzavreli pravé skoncenou iteraci (tj.
co jsme udélali pro jeji ukoneni, kdyz nepocitame vyprseni casu)? Byly
dosazeny cile iterace?

VSechny cile iterace byly splnény. Architektura projektu byla sepsana, podle které je
implementovan prototyp aplikace.

5. Dosahli jsme v této iteraci néjakého milniku dle RUP, a na zakladé ceho to
miZeme fici? NeliSi se nas okamzik dosaZeni tohoto milniku od okamziku
(Casu) ocekavaného?

V této iteraci jsme dosahli milniku LCA, coz je podlozeno predevSim dokumentem vize
projektu a ustalenou architekturou projektu, ktera je z velké ¢asti implementovana a sepsana.

6. Jaka byla kvalita odhadi pracnosti v pravé skoncené iteraci? Co bylo
pri¢inou rozdila? Jak miZeme tyto priciny odstranit?

Odhady pracnosti vychazely dobfe. Doslo vSak ke tfem Spatnym odhadim. U tasku
“Doimplemenovani Ul rozhrani” a “Implementace business vrstvy” z davodu problematiky
napojeni Ul na systém Redmine. V pfipadé tasku “Implementace export dat” z duvodu
velkého mnozstvi pozadovanych dokumentl. Pocet dokumentld jsme neznali pfi planovani
tasku.



7. Pokud doslo k vétsim zménam planu v prabéhu pravé skoncené iterace, co
bylo pric¢inou? Da se tomu néjak predejit?
K zadnym vét§im zménam v prubéhu iterace nedochazelo.

8. Byly vSechny planované polozky uzavreny/dokonceny? Pokud ne, co se
stalo s nedokoncenymi (a jaky maji stav)?

VSechny planované polozky v této iteraci byly uzavieny. Av8ak doslo k nesplnéni tasku
“Schuzka se zadavatelem.” z divodu zruSeni schlzky.

9. Byly vsechny planované/pozadované artefakty zverejnény/vytvoreny
[podleplanu] ?
VSechny artefakty byly vytvofeny a zvefejnény na studentské strance wiki.

10. Je dobra kvalita produktu (napr. pocet chyb)? Na zakladé ¢eho vime, jak
je dobra? Méli bychom ji zlepsit a pokud ano, ¢im?
Nebyly nalezeny prozatim zadné chyby.

11. Jak byly splnény ukoly z retrospektivy predchozi iterace?

Z predchozi iterace bylo hlavnim ukolem zlepSit planovani ukoll. Bohuzel v této iteraci k
vétSimu zlepSeni nedosSlo, protoze jsme Spatné odhadli naro¢nost napojeni Ul na systém
Redmine.

12. Co z nedostatkll nalezenych podle predchozich bodi chceme napravit v
nasledujici iteraci? Jak toho dosahneme?
V nasledujici iteraci bychom radi zlepsili Casové planovani ukolt a komunikaci v tymu.



